

EDITAL PRPG/PPGCTM Nº 01/2021

**Editais de Eleição de Coordenador do Programa de
Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia da Madeira**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia da Madeira - PPGCTM torna público a retificação do edital **PRPG/PPGCTM Nº 01/2021**.

1. RETIFICAÇÃO do item **4. DAS ELEIÇÕES** do Edital PRPG/PPGCTM Nº 01/2021.

As datas da Interposição de recursos de que trata o item 4.1 ficam retificadas, conforme segue:

Onde se lê:

Evento	Data	Horário	Meio
Interposição de recursos	14 a 17/05	De zero hora do dia 14/04 até às 17h00 do dia 17/05	pgctm.dcf@ufla.br

Leia-se

Evento	Data	Horário	Meio
Interposição de recursos	14 a 17/05	De zero hora do dia 14/05 até às 17h00 do dia 17/05	pgctm.dcf@ufla.br

Lavras, 13 de abril de 2021

Paulo Ricardo Gherardi Hein
Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Ciência e Tecnologia da Madeira